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YBaxaeMrlii AnleKcaHOp!

1. IMosrimenue IICA go Takux udp TOBOPUTH O BLICOKOW BEPOSITHOCTH Hanuuus y Bac
MeTacTaTU4eCKOro paka IIpefcraTellbHOU XKeJle3hl.

2. HeoOxomumo BeimoHUTE MPT Manoro Tasa, rpyaHOM U OpIOITHON MooCcTH. [laree -
MyNbTU(QOKATbHYI0 OMOIICUIO TPECTATeIbHOM XKefe3sl oy Y3M-KOHTPOJIeM [ IOATBePXKAEHUS
ouarHosa. B cnydae ecniy MOOTBEPAUTCS - JOTIOJIHUTENIHBHO HALO BBHIIIOJIHUT U OCTEOCLHUHTUTPA]UIO -
OJId ITONCKa KOCTHBEIX MEe€TaCTa30B.

3. JledyeHue BIIOTHE BO3MOXKHO. PeambHO HE TONBKO JIeUEHUE, HO U yBeJIn4EeHUEe IIPOOOI2KUTEIIbHOCTH
2KW3HH, U IIOBHIIIIEHNE Ka4Y€CTBa XKN3HU.

4. B Opmecce ecTb 04eHb I'PaMOTHBIE YPOJIOTH, KOTOPhIE 3aHUMAIOTCS PaKOM ITPOCTATHL.

Ynauu.



